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Цель: 

Учить детей применять знания, полученные на занятиях оригами, в повседневной жизни.  

 

Задачи: 

• Познакомить с понятиями «этикет за праздничным столом» и «сервировка стола». 

• Рассказать как быстро и красиво сделать праздничный стол. 

• Познакомить с правилами сервировки чайного стола. 

• Закрепить знания, полученные на занятиях оригами. 

• Развивать умение применять полученные знания в повседневной жизни. 

• Воспитывать культуру поведения за праздничным столом. 

 

Оборудование: 

• Набор картинок: 

«Этикет за праздничным столом» 

• Магнитофон и кассета с записью классической музыки. 

• Для оформления праздничного стола: 

- Белая скатерть. 

- Одноразовая пластиковая посуда (тарелки, ложки, вилки, чашки).  

• Разноцветные шапочки для детей каждой группы. 

• Разноцветные конусы для обозначения столов каждой группы. 

• Задания для групп, оформленные на разноцветных листах картона. 

• Схемы создания изделий в технике оригами. 

• Цветная бумага (односторонняя и двухсторонняя) формата А4 и А3. 

 

Ход занятия: 

Воспитатель: 

1. Беседа: 

Мы с вами познакомились с правилами этикета и узнали, как надо красиво оформлять чайный стол 

к приходу гостей.  

А представьте себе ситуацию, что вы празднуете свой день рождения не дома, а в летнем или зим-

нем лагере, в походе или на экскурсии в другом городе. 

 Как в этом случае можно сделать красивый нарядный праздничный стол? 

Сегодня мы будем учиться накрывать чайный стол, используя знания, умения и навыки, которые 

мы получили на занятиях по оригами. 

 

2.  Каждая группа детей получает свое задание: (1-2 мин) 

• Оформление праздничного стола. 

• Резные салфеточки под тарелочку и чашечку. 

• Салфетка «Веер» 

• Тюльпаны для гостей открытого занятия. 

 

3. Изготовление изделий в технике оригами и оформление чайного стола:  (10-15 мин.) 

4. Подведение итогов занятия:  (5-7 мин): 

Воспитатель: -  

Вы сегодня замечательно поработали.  

Красиво накрыли стол для гостей.  

Я думаю, что такой оригинальный стол понравится гостям и праздник удастся на славу!  

А теперь, давайте подарим нашим гостям веселую песню! 

Дети исполняют песню «Праздник к нам пришѐл!» (см. ниже - Приложение) и дарят гостям тюль-

паны, выполненные в технике оригами. 
 

 

 

 

 

 



ПРИЛОЖЕНИЕ 1. 

 

Песня «Праздник к нам пришёл»: 

 

Солнце светит в вышине, па-рам, па-рам-пам-пам. 

Хорошо тебе и мне, па-рам, па-рам-пам-пам. 

Посмотри на лица наши,  

Нет улыбок в мире краше, 

Потому что, потому что праздник к нам пришел. 

Потому что, потому что это хорошо! 

 

Иногда бывает так, па-рам, па-рам-пам-пам. 

Разозлит любой пустяк, па-рам, па-рам-пам-пам. 

К нам ты в гости приходи, 

Оставь печали позади. 

Потому что, потому что праздник к нам пришел. 

Потому что, потому что это хорошо! 

 

Никогда не унывай, па-рам, па-рам-пам-пам. 

С нами лучше запевай, па-рам, па-рам-пам-пам. 

Веселее песня льется, 

Как чудесно нам живется! 

Потому что, потому что праздник к нам пришел. 

Потому что, потому что это хорошо! 

 
ПРИЛОЖЕНИЕ 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Салфетка веер 

 

 


